

○美丽讲堂

隆鼻新体验 今夏变身顶尖美女



本期专家:梁医生美容整形

外科梁忠军主任

主持人:朱桂杰

咨询热线:13954536555

咨询邮箱:zyitianyu@163.com

读者张女士咨询:天生的塌塌鼻让我非常羡慕高而挺的鼻子,也想到过隆鼻,但又害怕不安全、不自然,请专家给推荐下。

答:整体式隆鼻在解决鼻子外型方面有着独特的优势。医生选择在受术者的鼻尖加上受术者自身的软骨组织等进行填充,使得其生物相容性效果达到最佳,也改变了传统手术鼻尖皮肤张力过大而导致皮肤破溃的弊病,使鼻子看起来更完美、更协调。除此之外,鼻尖圆钝、鼻翼沟太深、鼻孔肥大、塌鼻、鹰勾鼻、驼峰鼻等问题都能得到有效地解决。

有人评价说整体式隆鼻与其他隆鼻只是称谓的不同而已,并非有技术上的差别。这是一种错误的说法,说明他对整体式隆鼻的精髓没有领会到位。

自体软骨 胜在安全自然

鼻子,自古以来便是评价面部美学特征的重要对象,一副挺直流畅的鼻子,给人以聪颖伶俐及俏美的感觉。鼻子与面部的角度关系,决定着面部整体的美感。

就隆鼻术来说,其安全性和术后的效果,一直都是爱美朋友最关心的。整体式隆鼻与传统的鼻部整形手术有着很大的区别。整体式隆鼻整形手术操作精细,审美观念比较成熟,由于大多选用的是自体软骨材料,手术后相容性非常好,更加自然逼真。它采用微创技术保证了手术的安全与精确,手术采用内小切口,手术在无痛麻醉中进行,术后无丝毫手术痕迹。整体式隆鼻正是以“美丽自然,安全可靠”的独特优点博得了众人的青睐。

瘦身打造 人人美的不一样

女人爱美,但更渴望富有个性。一张有魅力的脸,它的各个构造之间有着合适的

比率 and 连贯性。整体式隆鼻是通过掌握脸形的整体感和进行正确脸部分析,针对每一位患者确立不同的治疗计划。医生不仅仅是对鼻子进行分析,而是对整个脸部进行分析,使你脸部的整体美感到全面提升。在鼻部整形手术的设计上,从纯美学角度为女性度身考量,打造属于你的鼻部曲线美。

鼻型塑造,不是一味强调垫高鼻子,而是让鼻子与面部五官更加协调好看,让整个面部外观更加和谐统一。现在采用假体隆鼻、自体软骨填充、真皮瓣填充等多种方式,为每一位求美者量身定做适合自己的手术方式,在隆鼻的同时,解决驼峰鼻、歪鼻、鼻翼肥大等鼻部畸形问题。

荟草堂——无论痘痘多严重 只需20天

专刊记者 朱桂杰

相传,满族名医关仁德医术高超,对皮肤病的治疗有妙手回春的奇术。康熙三十六年(1697年),时年19岁的康熙皇帝的第六个女儿——和硕公主。要嫁给蒙古郡王,以促进蒙古各部与内地的交流。离出嫁之日越



来越近,但公主突然长了满脸的痘痘。后有大臣推荐名医关仁德,经过治疗,公主的脸很快就好了,并且光滑白嫩。康熙大喜,并钦定为御用大夫,专办养颜护肤药。后人荟草本名药之精华,并著书《荟草美颜论》。“荟草堂”的诞生正是源于《荟草美颜论》。

荟草堂成立于1999年,总部位于哈尔滨,在全国已有300多家连锁店。近日,荟草堂在烟台正式落地,记者采访了位于工人文化宫西门烟台荟草堂的崔丽老师。她说,荟草堂引进国际最新的“冰疗”法,采用纳米超微粒子萃取技术,提取高寒地带名贵中草药植物精华能够快速精准根除粉刺、痤疮等问题。创立至今,已为上万名患者解决

了颜值难看的问题。

据崔丽介绍:“目前,顾客脸上的痘痘情况,都不一样。上我们这儿来治疗的顾客,我们先对顾客进行皮肤检测,看看皮肤损伤到什么程度,根据皮肤损伤的程度,为顾客定制一个完全符合个人的诊疗方案。”

有的顾客说:“我脸上最近长了很多痘痘,还留下了很多痘印,有的里面挤出来是一粒粒的,还有的刚长出来的里面有脓包,皮肤而且还很油,我自己感觉可能是毛孔堵塞了现在毛孔也有点粗,而且还有痘疤……”;有的顾客说:“我是因为青春痘留下的痘坑,已经五六年了,现在红印已经看不出来了,是凹坑的那种,在面颊两侧都有”;有的顾客说:“我

脸上和后背都有痘痘,很红,有大有小,已经3年了,用过很多药,都不管用,总是反反复复再长”等等。

“针对以上顾客的不同情况,”崔丽说,“我们会具体情况具体分析,制定专门适合他的治疗方案,像痤疮,我们就会进行痤疮治疗,像痘坑,我们就会进行填坑治疗,像痘痘反复的状况,则是因为病灶部位没有彻底治愈,毛孔没有时时通畅,等等。”

崔丽告诉记者,荟草堂萃取纯正中草药制剂及多种纯天然植物精华,不添加任何激素和化学制剂,安全无副作用,渗透性好,从根本上解决问题。内调外养,恢复皮肤水油平衡。

咨询热线:13954555093

河北畅达

“牵手”海阳亚沙会

近日,河北畅达集团与亚沙会战略合作签约,并进行亚沙会指定产品牌匾授牌,畅达集团正式成为海阳亚沙会生物功能产品供应商。

据了解,在第三届亚洲沙滩运动会期间,河北畅达集团将向亚沙会提供系列油松花粉、松花葆等生物保健产品和礼盒、文艺节目演出及媒体宣传等赞助服务。

发布会上,畅达集团副董事长辛广利表示,畅达集团与亚沙会实施战略合作的重要原因在于“集团的经营理念里面有着与亚沙会共同的价值指向”,其中包括增强全民身心健康,提升人类健康指数,促进旅游城市发展和城市市民素质的提高,打造城市强势文化品牌,彰显城市优势文化魅力,从而加快和推动旅游城市建设的国际化步伐。

据了解,河北畅达集团是以营养保健品研发生产为重点,以文化旅游为新兴产业,以矿业为依托,多元化发展的综合型民营企业集团。经营范围涵盖矿产品、油松花粉系列营养保健品、印刷器材、信用担保、文化演艺、旅游景区等。

作为河北畅达集团骨干企业的承德畅达生物科技有限公司是油松花粉系列营养保健品生产研发的专业企业,是中国北方最大的油松花粉加工生产基地。公司生产的“畅达”牌油松花粉系列产品是纯天然绿色营养品,含有丰富的蛋白质、氨基酸等多种营养成分和生物活性物质,以“增强免疫力,缓解体力疲劳”保健功能被国家正式批准为保健食品,并被中国保健协会命名为“中国保健品公信力产品”。

美发沙龙

女士头发出油怎么办

夏季头发老爱出油,这可怎么办?造成头皮出油的原因也大有不同,大多都是因为个人原因造成的,那么到底头发出油怎么办呢?

隔天洗头用清水冲洗即可

因为出油情况比较严重,已经习惯每天洗头,如果因为一天不洗头,那么油脂分泌过旺,这只会加深头发出油的情况。

那么换个方法来清洗,隔天洗头的时候用清水冲洗,这样能够清理掉头发上的油脂和污渍,这样不会加重油脂的分泌。

减少梳头次数

很多人习惯早晚按摩头皮,但是这对于老爱出油的人来说,这可不是

什么好习惯。这只会使油脂分泌过旺,加重出油情况。建议爱出油的人,不要梳头太勤。

挑选适合的洗发水

市场上有众多的洗发水,大家选择一定要认真。如果你的头发出油情况比较严重,那么建议使用清洁性强的产品,不要使用滋润修复功能的产品。出油一般的人,简单选择护发和控油双功效的洗发水。头发干燥,很少出油的人,最好选择有营养左右的洗发产品。

正常作息时间

保证良好的睡眠时间,少吃高油脂、高热量、辛辣食物。适当的运动也不能少,保持积极向上的生活态度。